



**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА**

**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ**



Наукове товариство студентів та аспірантів

ШЕВЧЕНКІВСЬКА ВЕСНА – 2022: ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА ДЕРЖАВНА СЛУЖБА

Матеріали міжнародної науково-практичної конференції
студентів, аспірантів та молодих вчених

(Київ, 19 квітня 2022 р.)

За загальною редакцією Л. Г. Комахи, О. М. Андрєєвої

Київ – 2022

*Схвалено Вченою радою
Навчально-наукового інституту публічного управління
та державної служби Київського національного університету
імені Тараса Шевченка (протокол № 4 від 5 травня 2022 р.)*

Шевченківська весна – 2022: публічне управління та державна служба :
ШЗ7 матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студентів, аспірантів та молодих вчених (Київ,
19 квіт. 2022 р.) / за заг. ред. Л. Г. Комахи, О. М. Андрєєвої. Київ : ННІ ПУДС КНУ,
2022. 268 с.

У збірнику матеріалів міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених вміщено тези його учасників, присвячені публічному управлінню та державній службі, зокрема акцентовано увагу на державному управлінні, публічній політиці, глобальній та національній безпеці, парламентаризму та регіональній політиці.

УДК 35.07/.08(06)“2022”

*Матеріали міжнародної науково-практичної конференції друкуються в авторській редакції, мовою оригіналу.
Відповідальність за фактичні помилки, достовірність і точність інформації, автентичність цитат, плагіат,
правильність фактів та посилань несуть автори.*

ШАНОВНІ ГОСТІ, КОЛЕГИ, УЧАСНИКИ!

Радий вітати Вас на міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Шевченківська весна – 2022: публічне управління та державна служба», дякую за увагу та участь.

Всі ми розуміємо, яку велику роль відіграє освіта, особливо вища, в період тих змін та тенденцій, що відбуваються в Україні та світі, а особливо в цей складний час, що переживає наша країна.

Оновлення організаційно-економічних механізмів на усіх рівнях системи освіти забезпечить їй належну відповідність перспективним тенденціям економічного розвитку. В зв'язку з необхідністю підтримання високого наукового потенціалу необхідним є залучення до наукових досліджень молодих науковців у сфері публічного управління та державної служби.

Київський національний університет імені Тараса Шевченка з першого дня свого існування завжди був флагманом як наукових досліджень, так і осередком розповсюдження цих наукових знань серед талановитої молоді нашої держави, якій належить майбутнє нашої держави.

Впевнений, що ця конференція стане ще одним науковим внеском у розвиток публічного управління та адміністрування. Перекоаний, що започатковані традиційно щорічні конференції у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка будуть й надалі сприяти обміну досвідом між студентами, аспірантами, молодими вченими різних регіонів країни у сфері підготовки державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування.

Вважаю, що головною метою ХХ-ї наукової конференції «Шевченківська весна» є обмін досвідом та інноваційними знаннями в сфері публічного управління та державної служби серед молодих науковців. Накопичення досвіду стане в майбутньому корисним для подальших науково-дослідних робіт у галузі. Тематика конференції стосується проблемних аспектів, що зачіпають цілий ряд таких питань, як державне управління, публічна політика, регіональний розвиток, глобальна та національна безпека тощо.

Проведення цього заходу у непростих умовах, пов'язаних із воєнними діями, є важливою подією, оскільки зробить великий внесок в процес розповсюдження знань про наукові дослідження, що проводяться на базі Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби, що створить стимул для подальшої результативної роботи.

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених конструктивного діалогу, успішної та плідної роботи на користь України!

З повагою
Володимир БУГРОВ

ШАНОВНІ УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ!

Щиро вітаю вас з початком роботи міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Шевченківська весна – 2022: публічне управління та державна служба». Дякую за виявлену увагу та інтерес до нашої конференції, це свого роду традиційний науковий форум, який збирає студентів, аспірантів та молодих науковців. Цей формат дасть змогу об'єднати студентів та аспірантів із різних регіонів України та сприятиме обміну ідеями та думками серед молодих вчених.

Конференція проводиться в непростих умовах: в умовах воєнного стану, коли сфера освіти опинилася перед викликами, що жодного разу не поставали в сучасній Україні. Цей захід покликаний об'єднати погляди молоді у сфері публічного управління та державної служби, а цінність полягає в тому, що молоді науковці зможуть відобразити її відношення до тих викликів і змін, що відбуваються зараз в нашій країні та світі.

На сьогодні цілком очевидно, що розвиток нашої країни неможливий без суттєвого прориву вперед у освіті, перш за все, вищій, зважаючи на складну політичну ситуацію, в якій опинилася наша держава.

Головним завданням в цей час залишається не втратити набутий науковий потенціал, зберегти все найкраще в українській освіті, не допустити зниження якості підготовки фахівців у сфері публічного управління та адміністрування. Саме нові знання та ідеї мають бути тим фундаментом, що буде покладений в основу модернізації вищої школи управління.

Залучення студентства до наукових досліджень є одним з пріоритетних напрямів сучасної діяльності Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Сьогодні університету посилюється проведення на належному методологічному рівні фундаментальних та прикладних наукових досліджень з актуальних проблем сучасної державно-управлінської розбудови України. Зокрема це проблеми пов'язані з розвитком громадянського суспільства, демократії, реальним забезпеченням прав та свобод людини і громадянина, здійсненням реформ, збереженням суверенітету та територіальної цілісності країни.

Тому й проблематика нашої конференції не втрачає актуальності. У наукових доповідях учасників розглядаються питання державного управління, публічної політики, регіональної політики, парламентаризму та проблеми глобальної та національної безпеки, що наразі є досить актуальним.

Переконана, що професіоналізм, знання, досвід і високі людські якості наших молодих дослідників, потужний науковий, освітній та технологічний потенціал країни дають усі можливості ефективно модернізувати вітчизняну систему публічного управління й вивести Українську державу на найвищий європейський рівень.

У досягненні цієї мети велике значення має обмін досвідом. Тому висловлюю особливу подяку організаторам та учасникам конференції за надану можливість поспілкуватися з колегами та збагатитися новими знаннями у сфері публічного управління.

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції плідної роботи та нових творчих здобутків, а результати нашої спільної праці стануть вагомим внеском у розв'язання актуальних наукових проблем у сфері публічного управління та адміністрування.

Творчих успіхів, здоров'я, миру та добра!

Ганна ТОЛСТАНОВА,
проректор з наукової роботи
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

ШАНОВНІ УЧАСНИКИ ТА ГОСТІ!

Щиро вітаю з відкриттям міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Шевченківська весна – 2022: публічне управління та державна служба».

Насамперед хочу висловити подяку всім, хто знайшов можливість взяти участь у роботі нашого наукового форуму, щоб обговорити нагальні управлінські проблеми та виробити конкретні рекомендації щодо їх розв'язання. Ідеї управлінського державотворення, оновлення інститутів публічної влади, громадянського суспільства, здійснення політичних та економічних перетворень є головними орієнтирами сучасного розвитку України.

В умовах воєнного стану перед Україною гостро постають питання збереження суверенітету та територіальної цілісності країни, помножені на проблеми збереження нації та людського капіталу, що і становлять основні виклики сучасній системі державного управління та публічної влади. В таких умовах конче необхідно зберегти потенціал громадянського суспільства і не втратити головну мету будь-якої демократичної держави: безпеку і добробут власних громадян.

Процес інтеграції освіти та науки – це тенденція, яка поступово охоплює всі країни світу, у тому числі й Україну. Важливо усвідомити, що підготовка висококваліфікованих спеціалістів – завдання не окремого навчального закладу, а всієї освітньої системи. Саме тому конференція «Шевченківська весна – 2022: публічне управління та державна служба», що проводиться, покликана об'єднувати студентство, аспірантів й молодих вчених навколо спільної справи, тим самим формуючи поле для обміну думками, знаннями та взаємної співпраці. Сучасний науково-технічний прогрес привів до суттєвих змін у науці та освіті, що пов'язано з якісно новим рівнем взаємодії цих найважливіших сфер життєдіяльності суспільства.

В Україні відбуваються зміни в економічному та суспільно-політичному житті, які вимагають адекватного відображення в управлінській реальності, розроблення ефективного механізму регулювання суспільних відносин у сфері публічного управління та державної служби.

Актуальність конференції не викликає сумнівів, оскільки на ній будуть розглянуті питання, що викликають інтерес щодо актуальних проблем теорії та практики публічного управління та адміністрування як в Україні, так і у світі загалом. Також цікавим буде обговорення проблемних питань в сфері глобальної та національної безпеки, публічної політики, парламентаризму, регіональної політики, місцевого самоврядування тощо.

Київський національний університет імені Тараса Шевченка є беззаперечним лідером у наданні освітніх послуг, а наукова діяльність університету визнається у всьому світі, про що свідчить успішна популяризація цих досліджень. Конференція дасть змогу створити ефективну комунікацію студентів, аспірантів та молодих науковців для пошуку спільних ефективних підходів до вирішення актуальних проблем та впровадження їхніх результатів у практику публічного управління та адміністрування.

Маю надію, що ця конференція стане вагомим внеском у розвиток пріоритетної для України сфери публічного управління та адміністрування, підвищення якості наукових досліджень у цій сфері, формування широкого світогляду здобувачів освіти відповідно до сучасних тенденцій розвитку та утвердження загальнолюдських цінностей.

Бажаю всім учасникам конференції плідної роботи, творчої результативної дискусії, активності, оптимізму. Сподіваюся на створення сприятливих умов для конструктивного діалогу та обміну думками між молодими вченими. Впевнена, що результати конференції будуть корисними всім учасникам цього заходу, а запропоновані рекомендації знайдуть своє застосування в подальшій практичній діяльності кожного із них.

Всім миру, міцного здоров'я, благополуччя та нових наукових здобутків!

*Лариса КОМАХА,
в.о. директора Навчально-наукового інституту
публічного управління та державної служби
Київського національного університету імені Тараса Шевченка*

ШАНОВНІ УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ!

Проведення наукового заходу – міжнародної науково-практичної конференції «ШЕВЧЕНКІВСЬКА ВЕСНА – 2022: ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА ДЕРЖАВНА СЛУЖБА» – у драматичний період, коли активні громадяни-патріоти (а це фактично все українство) протистоять окупантові в боротьбі за незалежність України є актуальним заходом, що не викликає сумнівів.

Можемо стверджувати, що суспільство, представлене, зокрема, студентством, молодими та більш досвідченими науковцями країни продовжує активно працювати в науковій і дослідницькій сфері з урахуванням актуальних проблем функціонування держави. А це – найкращий показник впевненості суспільства в перемозі над ворогом, орієнтованості на мирний час, що вимагатиме принципово нових уявлень про владу, еліту, народовладдя.

Об'єктивно, спеціальної уваги в цьому форматі потребує **проблематика парламентаризму як особлива система організації влади** у державі, місією якої є забезпечення, через законодавчу, контролюючу, представницьку й інші функції, реалізації інтересів і потреб людини, громадянина та суспільства в цілому.

Попри критичні зауваження щодо діяльності урядових кіл (адміністрацій), представницьких органів влади в той період, який ми на сьогодні називаємо «довоєнним», структури влади – від Президента України, Парламенту України (в абсолютній більшості депутатів), представників адміністрацій і виконавчих органів влади на місцях – виявили надзвичайний потенціал державної діяльності, спрямований на організацію захисту країни, підтримки ЗСУ та цивільного населення відповідно до вимог воєнного часу.

Верховна Рада України стала надійною опорою Президента України як глави держави в розробці й ухваленні законів, необхідних для реалізації державної політики, в ухваленні рішень, спрямованих на підвищення ефективності діяльності органів влади у воєнний час.

Ця війна на практиці підтвердила не лише силу Українського народу та Української армії, **але й підкреслила силу й ефективність вітчизняних політичних інститутів**, передусім Українського парламенту.

У неймовірно складних умовах Український парламент миттєво сформував неформальну «оборонну коаліцію» парламентських фракцій та урядовців. Вищий законодавчий орган країни, попри реальну небезпеку, залишився працювати **у столиці та у режимі 24/7** продовжив ухвалювати необхідні для країни закони – **оборонні, економічні, соціальні**. Причому робив це конституційною більшістю.

Народні депутати України проявили себе у цей час і як законодавці, і як волонтери, і як тероборонівці. **Вони – справжня еліта України**, яка демонструє стійкість до викликів часу, спроможність до реального лідерства як на рівні влади, так і людських відносин.

Серед багатьох народних депутатів України є й наші аспіранти та студенти, випускники нашого Інституту, зокрема кафедри парламентаризму, які і сьогодні, незважаючи на **виконання щоденних складних завдань**, долучаються до навчального процесу та наукових досліджень.

На нашій кафедрі у цілому підготовлено понад 1000 магістрів, серед яких – 40 народних депутатів України та їхніх помічників-консультантів; 55 аспірантів, серед яких – 8 народних депутатів України нинішнього скликання.

На кафедрі створена **єдина в Україні Наукова школа вітчизняного парламентаризму**, яка об'єднала велику плеяду вітчизняних науковців і здобувачів вищої освіти та спрямовує наукові дослідження молодих науковців на вирішення проблем **становлення, функціонування та розвитку** Українського парламенту, визнання його **особливої** ролі у парламентсько-президентській формі правління.

Якщо у мирний час дослідження були спрямовані, в основному, на розвиток ідей народного представництва та представницької демократії; фракційного структурування парламенту, стабільного та якісного його функціонування; політичного лідерства, то **нині ми** отримали до-

датковий імпульс до нових досліджень. Вони мають бути більше спрямовані на дослідження аксіологічного й компетентнісного характеру, національної визначеності, парламентського лідерства, діалогу в парламенті та публічному управлінні в цілому.

Сучасні виклики, пов'язані з війною на території нашої Вітчизни, мають знайти своє відображення у **нових** наукових дослідженнях, які сприятимуть розвитку Українського парламенту як повноправного суб'єкта публічного управління, який відповідатиме критеріям демократичних парламентів світу.

Але для цього молодим дослідникам необхідно «відірватися» від так званого «мислення пересічного громадянина» та піднятися на зовсім інший, вищий, новий рівень теоретичного осмислення сучасних проблем і значущості парламентаризму в ці трагічні часи.

Ми сподіваємося, що молоді науковці разом із викладачами нашої кафедри, серед яких є досвідчені парламентарі різних скликань Верховної Ради України, які на різних історичних етапах становлення незалежності нашої держави відстоювали суверенітет, Конституцію України, демократію, зможуть успішно вирішити питання, що потребують нового наукового осмислення.

Частина з них буде розглянута вже сьогодні **на секції парламентаризму** з урахуванням заявлених доповідей.

Кафедра парламентаризму працює над подальшою професіоналізацією всіх учасників парламентської діяльності та формуванням національної парламентської еліти.

Бажаю учасникам конференції плідної роботи. Впевнена, що вона матиме творчий характер і стане значущою подією в житті нашого Інституту ПУДС й усього КНУ імені Тараса Шевченка.

Валентина ГОШОВСЬКА,
*доктор політичних наук, професор,
завідувач кафедри парламентаризму,
заслужений працівник народної освіти України,
фундатор і керівник Наукової школи
вітчизняного парламентаризму*

ШАНОВНІ ОРГАНІЗАТОРИ ТА УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ!

Традиція проводити подібну конференцію прийшла з філософського факультету, який є найстарішим в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.

Сьогодні, в умовах трансформації українського суспільства та побудови нової системи публічного управління, подібного роду конференція за участю студентів, аспірантів та молодих вчених дає змогу максимально залучити молодь до вирішення актуальних проблем, які стоять як перед нашою державою, так і перед міжнародною спільнотою, через дослідження, аналіз та пропозиції своїх власних ідей і поглядів на ті події, які відбуваються в нашій країні і світі.

Такий вид роботи дозволяє зацікавити молодь не лише освітньою, але й науковою діяльністю, що є надзвичайно важливим при формуванні системи публічного управління в Україні.

Тематика конференції є надзвичайно актуальною, адже її метою є обмін досвідом та результатами наукових досліджень з важливих проблем державного управління, публічної політики, глобальної та національної безпеки, парламентаризму та регіональної політики.

Конференція також дає змогу залучити молодь до питань державного характеру та актуальних проблем сьогодення, а також допомогти розкрити свої можливості у науковій сфері.

Незважаючи на воєнний стан, в якому зараз знаходиться наша країна, проведення цієї конференції є дуже знаковим, оскільки саме ті події, які відбуваються в Україні, стали точкою неповернення в її цивілізованому розвитку, а нинішні дослідження молодих науковців можуть бути покладені в основу майбутнього розвитку нашої держави.

Одночасно ми є свідками зародження нового світового порядку, в архітектурі якого буде жити світ у найближчі десятиліття, зокрема і Україна.

Зважаючи на усі події, наше завдання під час роботи в тематичних секціях максимально сприяти поглибленню діалогу між представниками молодіжної наукової спільноти та обміну досвідом в галузі публічного управління та адміністрування, безпекового, науково-технічного, інформаційного співробітництва, що підвищить мобілізацію зусиль у досягненні поставленої мети.

Гарної, цікавої та плідної роботи!

Григорій СИТНИК,
*завідувач кафедри глобальної та національної безпеки
Навчально-наукового інституту публічного управління
та державної служби Київського національного університету
імені Тараса Шевченка*

ШАНОВНІ УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ! ШАНОВНІ КОЛЕГИ АСПІРАНТИ!

Вкотре беру участь в міжнародній науково-практичній конференції «Шевченківська весна» Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Вперше – як студент юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, вдруге – як магістрант НАДУ при Президентові України, і сьогодні – як аспірант Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Кожного разу, готуючи тези доповіді, я відчуваю відповідальність та гордість за можливість долучитися до високого рівня наукового обговорення.

Переконана, що результати наукових досліджень повинні приносити користь суспільству.

Для апробації результатів власного дисертаційного дослідження «Діяльність громадських організацій в процесі формування та реалізації екологічної політики Європейського Союзу: досвід для України» мною був підготовлений грантовий проєкт «Молодь Приазов'я обирає чисті водойми», який отримав фінансування від міжнародної благодійної організації АСТЕД в розмірі 10 тис. дол. Проєкт є багатогранним і вміщує різні інструменти публічної політики. Фактично пророблена робота є прикладом як локальна громадська організація, керуючись добре розробленим планом, за підтримки міжнародної організації та в партнерстві з Приазовським національним природним парком істотно підвищує ефективність залученості школярів, молоді, органів місцевого самоврядування, наукових інституцій, бізнесу в формуванні та реалізації екологічної політики на місцях. Деталі проєкту ви можете дізнатися з тез доповіді, які я презентую на секційному засіданні.

Я заохочую кожного з аспірантів: результати дисертаційних досліджень оформлювати в грантові заявки, отримувати фінансування та впроваджувати реальні проєкти для отримання суспільством користі від теорії.

Робіть як я! Робіть краще за мене!

*З повагою
Віра ПОРЄВА,
аспірантка 3-го року навчання
Навчально-наукового інституту
публічного управління та державної служби
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка*

ШАНОВНІ УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ!

У сьогоднішній час боротьби, протистояння за незалежність України кожен з нас на своєму полі боротьби. Важливо перебувати не лише в безпечному місці, а і намагатись розподіляти навантаження. За класичною дієвою порадою психологів варто повертатись до звичних справ, які приносять задоволення. В нашому випадку – це наукова робота.

Серед безлічі ефірних питань, чи доцільно в умовах воєнного часу приділяти увагу науковому вектору. Так! Потрібно!

Саме перед освітянами, науковцями стоїть завдання формування нового світогляду, цінностей, нової генерації суспільства. Надважливо формувати наукову, свідому еліту України.

Ми, молоді науковці, дякуємо керівництву Університету за організацію навчання на високому рівні, за індивідуальний підхід до кожного аспіранта, за міцне переконання в необхідності продовження освітнього процесу в складних умовах.

Все буде Україна!

*Марія СУРЖИК,
аспірантка кафедри публічної політики
Навчально-наукового інституту
публічного управління та державної служби
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка*

Ксенія Сухова, аспірантка кафедри публічного управління та адміністрування Донецького державного університету управління, Маріуполь

Kseniya Sukhova, postgraduate student of the Department of Public Administration and administration of the Donetsk State University of Management, Mariupol, Ukraine,
<https://orcid.org/0000-0003-2168-6200>

Науковий керівник: **Денис Тарасенко**, к.е.н., доцент, декан факультету права і соціального управління Донецького державного університету управління, м. Маріуполь

НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ В ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ

REGULATORY AND LEGAL FRAMEWORK FOR THE PROVISION OF SOCIAL SERVICES IN A TERRITORIAL COMMUNITY

The transformations that are taking place in the social sphere have become the focus of many scholars, journalists and public figures in the coming years. In addition, the Ministry of Social Policy, district and regional administrations systematically issue explanations and instructions on obtaining social services in transition. However, the dynamism of research processes provokes the consideration of many unexplored issues that require further disclosure. So today, the basic legal act that regulates the process of providing social services in Ukraine, adopted in a new version in 2020, the Law of Ukraine «On Social Services» №2671-VIII.

To consider the directions of concentration of social services, in our work we propose to study the etymology of the category of social services. Because, according to the Law of Ukraine «On Social Services», social services are measures aimed at preventing difficult life circumstances, overcoming them or reducing the negative consequences of such circumstances for those affected.

Keywords: social services, territorial community, state.

Перетворення, які відбуваються у соціальній сфері найближчими роками стали фокусом розгляду багатьох науковців, журналістів та громадських діячів. Окрім того, Міністерством соціальної політики, районними та обласними адміністраціями на систематичній основі випускаються роз'яснення та інструкції щодо отримання тих чи інших соціальних послуг у перехідних умовах [5; 6]. Проте, динамічність процесів у сфері дослідження провокує утворення недосліджених питань, які потребують додаткового розкриття. Базовим нормативно-правовим актом, який регулюється процес надання соціальних послуг в Україні виступає прийнятий у новій редакції у 2020 році Закон України «Про соціальні послуги» №2671-VIII. Окрім того, до законодавчих актів, за допомогою яких визначається діяльність сфери соціальних послуг відносять (рис. 1).

Отже, на рис. 1 можемо наочно дослідити структуру законодавства щодо регулювання соціальних послуг. Проте, даний перелік не є вичерпним і може бути значно розширений шляхом включення до нього Законів України, Постанов Кабінету міністрів України, Указів Президента України, наказів Міністерства соціальної політики, Міністерства охорони здоров'я, Міністерства внутрішніх справ, які регулюють процес надання соціальних послуг у розрізі різних напрямків.

Перш ніж розглянути напрямки зосередження соціальних послуг, пропонуємо дослідити етимологію категорії соціальна послуга. Таким чином, відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», під соціальними послугами, розуміються заходи, спрямовані на попередження складних життєвих обставин, їх подолання або зменшення негативних наслідків таких обставин для осіб, на яких вони впливають.

Поруч із цим, ст. 16 Закону також визначається перелік базових соціальних послуг, до яких відносять: денний догляд та догляд вдома; проживання із підтримкою; соціальна адаптація, інтеграція та реінтеграція; забезпечення притулком; ургентне втручання; консультування та

соціальний супровід; представництво інтересів та посередництво; соціальна профілактика; догляд та виховання дітей в наближених до сімейних умовах; забезпечення перекладу за допомогою мовою жестів та супровід на час інклюзивної освіти, тощо.

Міжнародні акти

- Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод.
- Європейська соціальна хартія (у переглянутій редакції)
- Конвенція Ради Європи про заходи щодо протидії торгівлі людьми
- Принципи ООН по відношенню до людей похилого віку, тощо.

Внутрішнє загальне законодавство України

- Сімейний та Цивільний кодекси.
- Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я».
- Закон України «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю».
- Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування».
- Закон України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей».
- Постанова Кабінету Міністрів України 01.06.2020 № 586 «Деякі питання захисту дітей в умовах боротьби з наслідками гострої респіраторної хвороби, COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»
- Постанова Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах» (Порядок забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах).

Рис. 1. Структура законодавства у сфері регулювання соціальних послуг

Джерело: розроблено автором на основі [8; 2].

Протягом тривалого часу, науковці одноголосно стверджують про інтенсифікацію проблем значної диспропорції у рівні та якості життя населення України. Зокрема, це пов'язано із поширенням зовнішніх та внутрішніх міграцій, які провокують переміщення висококваліфікованих трудових ресурсів із регіонів у центри, що ще більше провокує загострення соціальних, екологічних та економічних проблем у віддалених регіонах. Поруч із цим, активний етап територіальної реформи, який супроводжується оптимізацією кількості районів в Україні шляхом утворення об'єднаних територіальних громад (ОТГ), супроводжується й передачею повноважень з надання соціальних послуг з державного на місцевий рівень. Щоб забезпечити повноту надання соціальних послуг у громадах повинні бути створені відповідні структурні підрозділи Територіальних центрів соціального обслуговування. Відповідно до закону, кожна об'єднана територіальна громада повинна забезпечити надання в обов'язковому порядку базових послуг. При цьому, кожна послуга повинна відповідати певним соціальним стандартам, затвердженим Міністерством соціальної політики України.

Відповідно до нової редакції Закону України «Про соціальні послуги» повноваження, які передаються на регіональний рівень являються власними повноваженнями громади, для реалізації яких у її структурі повинен бути створений відповідний підрозділ. Про визначні результати поширення мережі надавачів соціальних послуг говорити ще рано, проте є позитивні зрушення. Зокрема, одним із досягнень є поява в режимі тестування на сайт профільного міністерства інформаційної панелі, де наведені основні статистичні дані щодо захисту прав дитини і надання соціальних послуг у громадах.

На практиці, у кожному регіоні функціонують Територіальні центри соціального обслуговування, які ще по іншому називають надавачами соціальних послуг. При цьому до їх переліку можуть бути включені представники як державного, так і недержавного секторів [5; 6]. В умовах неможливості відкриття відповідних центрів надання соціальних послуг у віддалених місцях, вони можуть надаватись і в непрофільних установах. Наприклад у центрах

зайнятості, медичних закладах, освітніх, культурних, тощо. Незалежно від форми власності, всі надавачі працюють в однакових умовах. Це гарантується вітчизняним законодавством про надання соціальних послуг.

Підсумовуючи проведені дослідження, можемо побачити, що в даний час сфера надання соціальних послуг зазнає значних перетворень. В першу чергу це пов'язується із загальною політикою децентралізації влади в країні, а також із територіальною реформою. Таким чином, закономірно виникає необхідність збереження можливості своєчасного та безперешкодного доступу громадян до всіх послуг, які гарантуються державою. В таких умовах, очевидною є необхідність внесення змін до діючого законодавства, яким регулюється процес надання соціальних послуг. Відтак, було прийнято нову редакцію Закону України «Про соціальні послуги», якою визначаються повноваження, які повинні бути передані на регіональний рівень і які виступають власними повноваженнями громади. Для реалізації цих повноважень, при відсутності відокремленого органу надання соціальних послуг, у структурі територіальних громад або інших державних органів (сфери освіти, охорони здоров'я, культури) повинен бути створений відповідний підрозділ. Це дозволить гарантувати доступ до соціальних послуг всіх громадян, не залежно від їх місця проживання.

Окрім того, вищезгаданим законом визначається перелік базових соціальних послуг, які повинні надаватись на місцевому рівні в обов'язковому порядку. В той же час, новацією, яка повинна позитивно вплинути на зростання якості та повноти надання соціальних послуг є формування реєстру надавачів соціальних послуг, який на даний момент представлений на сайті Міністерства соціальної політики та працює у тестовому режимі. Для забезпечення повноти дослідження, у межах наукової роботи нами проведено наочне розмежування зобов'язань між центральним та регіональними рівнями. Згідно з інформацією, наведеною в таблиці, на рівень територіальних громад покладено обов'язки по контролю за дотриманням законодавства у сфері соціального захисту населення, розробка планів та програм соціального розвитку, ведення реєстру надавачів соціальних послуг, інформування населення, тощо.

Таким чином, можемо впевнено стверджувати, що система надання соціальних послуг в Україні є вдало спланованою та продуманою і повністю відповідає потребам населення. Проте, для повноцінного її впровадження та контролю за результатами потрібен час.

Список використаних джерел

1. Нечосіна О. Функціонування системи соціальних послуг в Україні: короткий опис. 2019. URL: https://decentralization.gov.ua/uploads/library/file/510/3._Функціонування_системи_соціальних_послуг_в_Україні.pdf (дата звернення 22.01.2022).

2. Міністерство соціальної політики України. Розвиток та забезпечення надання соціальних послуг на рівні громади: роз'яснення для керівників органів місцевого самоврядування відповідно до чинного законодавства. 2020. Вих. № 18314/0/2-20/57. URL: https://pidgorodne.otg.dp.gov.ua/storage/app/sites/92/_uploaded-files/yasnennya-dlya-kerivnikiv-organiv-mistsevogo-samovryaduvannya.pdf (дата звернення 22.01.2022).

3. Волинська обласна державна адміністрація. Офіційний сайт. Про надання соціальних послуг особам, які потребують допомоги у перехідний період формування територіальних громад та новоутворених районів. 2020. URL: <https://voladm.gov.ua/article/pro-nadannya-socialnih-poslug-osobam-yaki-potrebuyut-dopomogi-u-perehidniy-period-formuvannya-teritorialnih-gromad-i-novoutvorennaya-royoniv/> (дата звернення 23.01.2022).

4. Хмельницька обласна державна адміністрація. Офіційний сайт. Соціальні послуги. 2021. URL: https://www.adm-km.gov.ua/?page_id=99981 (дата звернення 23.01.2022).

5 Публічне адміністрування. Англо-український словник термінів : навч. посіб. / К. О. Ващенко, Р. Г. Щокін, Є. О. Романенко, Л. М. Акімова [уклад.]. – Київ : ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом», 2020. – 232 с. – Бібліогр. : с. 231. – Публічне адміністрування; Вип. 4.

6 Публічне адміністрування. настільна книга державного службовця і політика. Понятійно-термінологічний словник / К.О. Ващенко, Р.Г. Щокін, Є.О. Романенко, Л.М. Акімова [Уклад.]. – Київ : ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом», 2020. – 764 с. – Публічне адміністрування; Вип. 3.

ЗМІСТ

ВІТАЛЬНІ СЛОВА	3
СЕКЦІЯ 1. ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ	11
<i>НАТАЛЯ АНТОНОВА</i> . ПРОБЛЕМИ ТА ОСНОВНІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ПЕРЕПИСУ НАСЕЛЕННЯ.....	11
<i>ОЛЕКСАНДРА ДРИГОЛЬ</i> . ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД РЕФОРМУВАННЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ВИЩОЮ ОСВІТОЮ.....	13
<i>ДМИТРО КАДЕНКО</i> . ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ВЗАЄМОДІЇ ДЕРЖАВИ З ІНСТИТУТАМИ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА.....	15
<i>МАРИНА КУТЕПОВА</i> . ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ЯК ТЕНДЕНЦІЯ РОЗВИТКУ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ДЕРЖАВ.....	17
<i>КАТЕРИНА ЛУЦЬКА</i> . ПРОЦЕС ЦИФРОВІЗАЦІЇ У ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ ЯК МЕТОД БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ.....	19
<i>ВЯЧЕСЛАВ НАГОРНИЙ</i> . МЕХАНІЗМ РЕФОРМУВАННЯ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ: СОЦІАЛЬНИЙ АСПЕКТ	21
<i>ЯРОСЛАВ ПОГОРЛИЙ</i> . МЕТОДИКА ВИЯВЛЕННЯ ТА ОЦІНКИ КОРУПЦІЙНИХ РИЗИКІВ В ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ.....	24
<i>ДМИТРО СИДОРЕНКО</i> . РОЛЬ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНИМ БОРГОМ.....	26
<i>ДМИТРО СНІТКО</i> . ДОСЛІДЖЕННЯ СИСТЕМИ ЕЛЕКТРОННОГО УРЯДУВАННЯ ЕСТОНІЇ.....	29
<i>КАТЕРИНА СНІТКО</i> . ГЕНДЕРНА ПОЛІТИКА: ДОСВІД ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН	31
<i>ЯНА СУХАНОВА</i> . ВІДОМЧА МЕДИЦИНА В СТРУКТУРІ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ: ХАРАКТЕРИСТИКА ТА ПОРІВНЯЛЬНИЙ ДОСВІД ІЗ ЗАКОРДОННИМИ КРАЇНАМИ.....	33
<i>КСЕНІЯ СУХОВА</i> . НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ В ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ	35
<i>АННА ТАРГОНІЙ</i> . ВИКОРИСТАННЯ КОУЧИНГУ В ПЕРЕГОВОРНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ ДІАЛОГУ	38
<i>ДМИТРО ТКАЧУК</i> . ОСНОВНІ МЕХАНІЗМИ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ З ІНСТИТУТАМИ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН.....	40
<i>АНДРІЙ ФЕДЕЦЬ</i> . СУЧАСНІ МЕХАНІЗМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ГОТІВКОВОГО ГРОШОВОГО ОБІГУ ТА ОПЕРАЦІЙ З ІНКАСАЦІЇ КОШТІВ ТА ПЕРЕВЕЗЕННЯ ВАЛЮТНИХ ЦІННОСТЕЙ В УКРАЇНІ.....	42
СЕКЦІЯ 2. ПУБЛІЧНА ПОЛІТИКА	45
<i>ЮРІЙ ВАСИЛЬЧЕНКО</i> . ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВІДНОВЛЕННЯ ЖИТТЄВОГО СЕРЕДОВИЩА ПІСЛЯ НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ.....	45
<i>ОЛЕКСІЙ ВОРОБІЙОВ</i> . СУЧАСНІ СВІТОВІ ТЕНДЕНЦІЇ РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ВИКОНАВЧОГО ПРОВАДЖЕННЯ.....	47
<i>АНДРІЙ ГОЛДОВСЬКИЙ</i> . ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ЗАКРІПЛЕННЯ ПРАВА НАРОДУ НА УЧАСТЬ У ЗАКОНОТВОРЧОСТІ	49
<i>ІГОР ГОЦУЛ</i> . ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ ЯК ОДИН ІЗ ПРІОРИТЕТНИХ НАПРЯМІВ ФОРМУВАННЯ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ	51
<i>ТЕТЯНА ДОЦЕНКО</i> . ЕТИЧНІ ПРИНЦИПИ В УПРАВЛІННІ ПРОФЕСІЙНОЮ КАР'ЄРОЮ У СФЕРІ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ	54
<i>ОКСАНА КОГУТ</i> . ФОРМУВАННЯ ВЕКТОРУ ЗАКОНОДАВЧОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ: ВИКЛИКИ, ПЕРСПЕКТИВИ	57

АНДРІЙ МАРЧЕНКО. ІНСТИТУЦІЙНЕ ТА ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КООРДИНАЦІЇ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ РЕФОРМИ В УКРАЇНІ	59
НАТАЛІЯ МАХІНЧУК. ПРОБЛЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ СИСТЕМИ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ НАСЕЛЕННЮ В УКРАЇНІ	61
ІРИНА МОРДАС. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	63
ВАСИЛЬ ОРИЩУК. МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ В ПИТАННІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛІТИК ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ	64
АНДРІЙ ОСИПЕНКО. ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ.....	67
ВІКТОРІЯ ПЕТРИНСЬКА. ПРОБЛЕМИ ТА ПРІОРИТЕТИ МОДЕРНІЗАЦІЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЛЮДСЬКИМИ РЕСУРСАМИ НА ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ В УКРАЇНІ	70
ДМИТРО РУБАН. ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДЯН У ПРОЦЕСАХ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД.....	72
АНАСТАСІЯ САЙФЕРС. ОСОБЛИВОСТІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДАМИ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ.....	74
МАРІЯ СУРЖИК. ПРИНЦИПИ, ЕТИКА ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ КОУЧИНГУ У ВИРОБЛЕННІ ПУБЛІЧНО-УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ.....	76
ІГОР ЯШУТІН. МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАВСЬКОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ОРГАНАХ ПУБЛІЧНОЇ СЛУЖБИ	80
СЕКЦІЯ 3. ГЛОБАЛЬНА ТА НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА	83
ТЕТЯНА АКСЬОНОВА. ПОНЯТТЯ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В ДЕРЖАВНОМУ СТРАТЕГІЧНОМУ УПРАВЛІННІ	83
ВАДИМ БІЛІЧЕНКО. НАУКОВІ ПІДХОДИ ДО ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ КАДРОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ В СИСТЕМІ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	85
ДАРИНА БОБКО. ПРАВОВІ ЗАСАДИ, ПРИНЦИПИ, ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРІОРИТЕТИ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	88
ПАВЛО БОНДАРЧУК. АКТИВНИЙ СПРОТИВ ВІЙСЬКОВІЙ АГРЕСІЇ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ ЯК СФОРМОВАНИЙ ФАКТОР ЦІННІСНОГО БАЗИСУ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ	90
МАКСИМ ГОДИНА. СУЧАСНИЙ СТАН ІНСТИТУЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕСУ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ В УКРАЇНІ	93
ПЕТРО ГОРБАТЮК. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ З ГРОМАДСЬКИМИ ОБ'ЄДНАННЯМИ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ПРАВОПОРЯДКУ	95
В'ЯЧЕСЛАВ ДІДКІВСЬКИЙ. СУЧАСНІ МІЖНАРОДНІ ПІДХОДИ ТА ПРИНЦИПИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ	97
НАДІЯ ДУДНІЧЕНКО. ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ СТРАТЕГІЧНИХ НАРАТИВІВ	99
ЮРІЙ ЗАСКОКА. ВЗАЄМОДІЯ СУБ'ЄКТІВ ВЛАДИ ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА У СФЕРІ КІБЕРБЕЗПЕКИ УКРАЇНИ.....	101
ВОЛОДИМИР КАНАРСЬКИЙ. ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВИХ МЕХАНІЗМІВ РЕАГУВАННЯ НА ЗАГРОЗИ ІНФОРМАЦІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	103
АННА КУДРЯКОВА. ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ БЕЗПЕКОВОЇ СКЛАДОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВ-ЧЛЕНІВ ЄС	105
ЕДУАРД ЛАПТЄВ. БЕЗПЕКОВІ СКЛАДОВІ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ ТА ЇХ ВІДОБРАЖЕННЯ В СТРАТЕГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ.....	107

КРИСТИНА МАРУТЯН. ГЕНДЕРНО ЧУТЛИВА ПОЛІТИКА ЯК ІНСТРУМЕНТ ПРОТИДІЇ КЛІМАТИЧНІЙ КРИЗИ	109
ВЛАДИСЛАВ ОЛЕКСАНДРОВ. КОНЦЕПЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТІЙКОСТІ У ТЕОРІЇ БЕЗПЕКИ.....	111
ЛЮДМИЛА ПАШКЕВИЧ. АНТИКОРУПЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА ЯК МЕХАНІЗМ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ	113
ВІРА ПОРЄВА. ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА ГЛОБАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ЧЕРЕЗ СПІВПРАЦЮ ЛОКАЛЬНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, МІЖНАРОДНОЇ БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ НА ПРИКЛАДІ ГРАНТОВОГО ПРОЄКТУ «МОЛОДЬ ПРИАЗОВ'Я ОБИРАЄ ЧИСТІ ВОДОЙМИ»	115
ОЛЕКСАНДР ЮРІКОВ. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ПОВ'ЯЗАНОЇ З НАДАННЯМ ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ	117
СЕКЦІЯ 4. ПАРЛАМЕНТАРИЗМ	120
ЄВГЕН АНДРОЩУК. УДОСКОНАЛЕННЯ ЛОБІСТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ПРЕДСТАВНИЦЬКИХ ОРГАНАХ ВЛАДИ.....	120
ДАВИД АРАХАМІЯ. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ІНСТИТУЦІОНАЛІЗАЦІЇ ДЕПУТАТСЬКИХ ФРАКЦІЙ В ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИЦІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ	123
НАТАЛІЯ БАЛАСИНОВИЧ. РЕГІОНАЛЬНІ РЕГУЛЯТОРИ З ПИТАНЬ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ В УКРАЇНІ	125
КИРИЛО БОДЮЛ. КЛАСИФІКАЦІЯ ПЕРШОЧЕРГОВИХ ЗАВДАНЬ ПРЕДСТАВНИЦЬКИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ УКРАЇНИ У ВІЙНІ З РФ	127
АНГЕЛІНА БОНДАРЕНКО. ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМИ ПРОТИДІЇ ПОЛІТИЧНІЙ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ	130
АНДРІЙ ГАЧКОВ. ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВІТЧИЗНЯНУ ПАРЛАМЕНТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ.....	133
ОЛЬГА ГОРУЛЬКО. ІНСТРУМЕНТИ ПІДВИЩЕННЯ ТЕМПІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ПАРЛАМЕНТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	135
ВОЛОДИМИР ДЗЕГА. РОЗВИТОК ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПУБЛІЧНОГО СЛУЖБОВЦЯ ЯК НЕВІД'ЄМНОЇ СКЛАДОВОЇ ЙОГО ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ	137
НАДІЯ ЄРШОВА. ВІДБИТОК ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ ІДЕЇ ГУМАНІЗАЦІЇ СВІТУ В ДЕМОКРАТИЧНИХ ПЕРЕТВОРЕННЯХ В УКРАЇНІ.....	139
АННА КОМІСАРЕНКО. ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ ВІЙНИ В УКРАЇНІ	142
ВАДИМ КРАВЧУК. РОЗВИТОК НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ УПРАВЛІНСЬКИХ ПРОЦЕСІВ В АГРОПРОМИСЛОВІЙ СФЕРІ	144
АНТОН КУЛИКОВИЧ. ФУНКЦІЇ ПОЛІТИКО-УПРАВЛІНСЬКОЇ ЕЛІТИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК ДЕРЖАВИ	147
ВІКТОРІЯ ЛЕОНОВА-ЩЕРБАК. ВИДИ ВИБОРЧИХ СИСТЕМ: ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ.....	149
ЛЮДМИЛА ЛУКІНА. ПОПУЛІЗМ У ПОЛІТИЧНИХ КУЛЬТУРАХ КРАЇН ЗАХОДУ І СХОДУ: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АСПЕКТ	151
ІННА МАРКУС. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЛОБІЗМУ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ.....	154
ІВАН ОВЧІННИКОВ. ПРОБЛЕМАТИКА СТРУКТУРУВАННЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ ШЛЯХОМ ДВОПАЛАТНОСТІ: СУЧАСНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	157
СЕРГІЙ ПАЛАДІЙЧУК. АКТУАЛЬНІСТЬ ЗАПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ОЦІНЮВАННЯ ПРЕДСТАВНИЦЬКИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ В УКРАЇНІ	160

ТЕТЯНА ПАРФЕНЮК. УЗГОДЖЕННЯ ІНТЕРЕСІВ ЗАІНТЕРЕСОВАНИХ СТОРІН У ВИРОБЛЕННІ ПОЛІТИКИ В КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ	163
ВІРА ПЛАКСА. ЩОДО ДОЦІЛЬНОСТІ УЧАСТІ ВИЩОЇ РАДИ ПРАВОСУДДЯ У ЗАКОНОТВОРЧИХ ПРОЦЕСАХ З ПИТАНЬ СУДОУСТРОЮ ТА СТАТУСУ СУДДІВ	165
ЄВГЕНІЙ ПОЛЯКІВСЬКИЙ. ПОЛІТИКО-УПРАВЛІНСЬКА ЕЛІТА В ПРОЦЕСІ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	167
ЮЛІЯ СИМУНІНА. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПАРЛАМЕНТАРИЗМУ У ВЕЛИКОБРИТАНІЇ	169
ОЛЬГА СКОБЕЛЬСЬКА. РОЛЬ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ У ДІЯЛЬНОСТІ ЩОДО РОЗМІНУВАННЯ (ГУМАНІТАРНОГО РОЗМІНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ, ЗАБРУДНЕНОЇ ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИМИ ПРЕДМЕТАМИ ВНАСЛІДОК ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ).....	171
ВАЛЕРІЯ СЛОНЧАК. ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ ЩОДО ПРОТИДІЇ ПОЛІТИЧНІЙ КОРУПЦІЇ.....	174
АНДРІЙ УДОТОВ. МОВНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ ЯК КОМПОНЕНТ ПРОТИСТОЯННЯ РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ	177
ДАРІЯ ЧЕПАК. ЕТИЧНІ ВИКЛИКИ СУЧАСНОГО ПОЛІТИЧНОГО МАРКЕТИНГУ.....	180
КАТЕРИНА ЧУБЕНКО. ПОЛІТИЧНЕ ЛІДЕРСТВО ЯК ЧИННИК ДЕРЖАВОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	182
ІРИНА ЧУМАК. ЕТНОБОТАНІЧНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ЯК НЕДООЦІНЕНИЙ РЕСУРС ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ВІЙНИ	185
МАРИНА ШЕЙГАС. ПРАВОВІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ЗДІЙСНЕННЯ ВЛАДИ У МІСТІ КИЄВІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	187
ЮЛІЯ ШЕСТАКОВА. УДОСКОНАЛЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОЇ БАЗИ ЯК ОСНОВА РОЗБУДОВИ ЕТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ	190
МАРІЯ ШКУРАТ. ЕВОЛЮЦІЯ ПАРТІЙНО-ПОЛІТИЧНОГО СТРУКТУРУВАННЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 9-ГО СКЛИКАННЯ.....	193
СЕКЦІЯ 5. РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА	195
ОЛЬГА АКСЬОНОВА. ТВІНІНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ІНСТИТУЦІОНАЛЬНОЇ РОЗБУДОВИ В ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ COVID-19 КРАЇН-ЧЛЕНІВ ЄС	195
ОКСАНА БАБІНЕЦЬ. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ УРБАНІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ ТА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ	197
АНАСТАСІЯ БАКЛАН. ВЗАЄМОДІЯ ДЕРЖАВНОГО І ПРИВАТНОГО СЕКТОРІВ ПРИ РОЗРОБЦІ ПРОГРАМ МІСЦЕВОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ	199
ОЛЬГА БУГАЙ. ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ КРИТЕРІЇВ ЕФЕКТИВНОСТІ АЛГОРИТМІЧНОГО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ.....	201
ЮЛІЯ ВОЗНА. ДЕРЕГУЛЯЦІЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК СКЛАДОВА ІНВЕСТИЦІЙНОГО ІМІДЖУ УКРАЇНИ	203
МАКСИМ ВЯХІРЄВ. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ІНТЕГРОВАНОГО РОЗВИТКУ ГРОМАД В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН.....	205
НАТАЛІЯ ГАЛЯС. СУЧАСНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ОБМІНУ ЗНАННЯМИ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ГРОМАД	207
ОЛЕКСАНДР ГРАБАР. СВІТОВИЙ ДОСВІД ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ «ЗЕЛЕНОЇ» ЕНЕРГЕТИКИ... 209	
ВІКТОР ГРАДІВСЬКИЙ. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ЖИТОМИРСЬКОГО РЕГІОНУ У ВОЄННИЙ ПЕРІОД.....	211
ДМИТРО ГУК. ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО В УКРАЇНІ	213

ТЕТЯНА ДЕРУН. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ФУНКЦІОНАЛЬНА СТРУКТУРА ОРГАНУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	215
ІННА ДЬОМІНА. ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ.....	218
МАРИНА ІВАНІСОВА. ВЗАЄМОДІЯ КРАЇН ЄС З МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ У СФЕРІ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ	220
ОЛЕКСАНДРА КОВТУНЕНКО. ОЦІНКА ДОСТУПНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ В МІСТІ ЧЕРКАСИ ДЛЯ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ	222
ОЛЬГА КОЗАК. ОСНОВНІ ОРГАНІЗАЦІЙНІ НАПРЯМИ УПРАВЛІННЯ ЗНАННЯМИ В ПУБЛІЧНІЙ СЛУЖБІ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ.....	224
НАТАЛЯ КОРОЛЬ. МІЖВІДОМЧА ВЗАЄМОДІЯ У СФЕРІ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ ТА МІСЦЕВОМУ РІВНІ.....	227
ЯРОСЛАВ КОТИЛКО. ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ РЕЛІГІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ЯК СКЛАДОВА МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ В СФЕРІ СУСПІЛЬНО-РЕЛІГІЙНИХ ВІДНОСИН.....	229
ОЛЕКСАНДР КОЧЕРГА. ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ	231
ДМИТРО ЛАПОША. ОКРЕМІ ЕЛЕМЕНТИ КЛАСИФІКАЦІЇ ФОРМ ТА МЕТОДІВ КОНТРОЛЮ ЗА ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД.....	234
АЛІНА МАРУСЕНКО. РОЛЬ АДАПТИВНОГО УПРАВЛІННЯ УРБАНІЗАЦІЙНИМИ СИСТЕМАМИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	236
ГЕРМАН МАСЛИВЕЦЬ. ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ РЕГІОНУ ТА ФАКТОРІВ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ	238
ОЛЕКСІЙ МАТЮШЕНКО. МЕХАНІЗМ БАГАТОКАНАЛЬНОГО ФІНАНСУВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПРОЄКТІВ В УКРАЇНІ	240
КОСТЯНТИН МЕЛЬНИК. ІНСТИТУЦІЙНІ ОСНОВИ РОЗВИТКУ СТАРОСТИНСЬКИХ ОКРУГІВ В УКРАЇНІ.....	242
ЛЮДМИЛА ОЛДАК. ЄВРОРЕГІОНИ ТА ЇХ ЗНАЧЕННЯ У ПРИКОРДОННОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ	245
ІРИНА ОЛІЙНИК. ІНФОРМАЦІЙНІ ДЕТЕРМІНАНТИ ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМІВ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ РИНКУ ЖИТЛА.....	247
ОЛЕКСАНДР ОЧЕРЕТАНИЙ. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	249
ОЛЕКСІЙ РАДЧЕНКО. ПРИНЦИП ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ АВТОНОМІЇ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.....	252
СЕРГІЙ РУДВОЛЬГА. ТЕНДЕНЦІЇ ІННОВАЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ.....	254
ІННА СКЛЯР. АГЛОМЕРАЦІЇ: З ЧОГО ПОЧИНАТИ УКРАЇНІ	256
ЯРОСЛАВ ЧЕПУРНО. КОНСУЛЬТАТИВНО-ДОРАДЧІ ОРГАНИ ЯК СКЛАДОВА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ	258
СЕРГІЙ ШИНКАРЕНКО. НОВІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ВЕЛИКИМИ МІСТАМИ.....	260

Наукове видання

ШЕВЧЕНКІВСЬКА ВЕСНА – 2022: ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА ДЕРЖАВНА СЛУЖБА

Матеріали міжнародної науково-практичної конференції
студентів, аспірантів та молодих вчених

(Київ, 19 квітня 2022 р.)

Відповідальний за випуск *В. С. Андрейчук*
Технічний редактор *Н. Ю. Копайгора*

Підп. до друку 13.05.2022.
Формат 60x84/8. Обл.-вид. арк. 28,7. Ум.-друк. арк. 30,9.

Оригінал-макет підготовлено в навчальній лабораторії
методичного та видавничого забезпечення навчального процесу
Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби
Київського національного університету імені Тараса Шевченка
03057, Київ, вул. Антона Цедіка, 20
E-mail: ipacs.print@gmail.com